

San Juan: Brillante proclamación de la reina y damas de honor de las fiestas

Se ofreció una interesante velada artística

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).— La proclamación de la reina de las fiestas es, como si dijéramos, la carcasa que anuncia el comienzo de los festejos. Por eso tal vez, es un acto que el público acoge siempre con agrado y expectación, como demuestra el número de personas que, en la noche del jueves, se congregaron ante el estrado levantado "cara al público", frente al grupo escolar, en la avenida de José Antonio, para presenciar la proclamación de la reina de las fiestas 1968 y su corte de honor.

El espectáculo se dividió en tres partes: Como aperitivo, Los Brumas deleitaron a la gente joven con un variado repertorio de música moderna y a continuación, bajo la batuta como presentador de Pepe Mirá Galiana, jefe de emisiones de La Voz de Alicante, intervino desinteresadamente el actor cinematográfico Fernando Sancho, que deleitó al público con unos minutos de fino humor.

A continuación actuaron el cantante español Danilo, acompañado por la orquesta de Albany y el conjunto cómico-musical Los Ye-yés Gaditanos procedentes de El Gallo Rojo —cedidos ambos, galantemente, por la empresa que dirige las dos salas de fiestas—, que obtuvieron un rotundo éxito, especialmente el conjun-

to andaluz, con sus graciosas parodias.

Terminada la parte musical, Pepe Mirá Galiana hizo la presentación de la nueva reina, la señorita Rosa Mari Juan Cardona y de sus damas, las señoritas Mari Luz Sabater Giner y María Luisa Escoda Berenguer, a las que impusieron las bandas la reina saliente, señorita Paquita Pérez Ferrándiz y su corte, señoritas Concepción Vicente Seller y Loli López Martínez, y coronó entre los aplausos del público, la Bellea del Foc, a los acordes del himno de Les Fogueres.

Cerraron el acto don José Pérez Pastor, por la Comisión municipal de Fiestas y don Tomás Valcárcel, presidente de la Comisión Gestora de Hogueras de Alicante, invitado de honor a este acto.

AL HABLA CON LA REINA Y SUS DAMAS

Apenas descendidas del estrado y todavía emocionadas, conversamos brevemente, porque el ajetreo del momento no permitía otra cosa, con la nueva reina y sus damas.

Rosa Mari Juan es una sanjuanerita cien por cien, de 15 abriles, linda de verdad y en extremo simpática.

—¿Qué sientes en estos momentos?

—Una alegría enorme y

un nerviosismo mayor todavía, que no se me ha quitado desde el día que me eligieron reina de las fiestas.

—¿Satisfecha?

—¡Cómo no! Si así puedo tomar parte más directa en nuestras incomparables fiestas.

—¿Te gustan en su presentación actual?

—Sí, desde luego; si acaso daría más realce al desfile de carrozas, al que añadiría nuevas atracciones.

—¿Tus ocupaciones y gustos?

—Estudiar y a ratos ayudar a mi madre. Me gustan el cine la lectura y la música moderna.

—¿Tienes novio?

—¡No, por Dios! (Y mira a su madre como asustada).

—¿Qué pedirías a las autoridades?

—Que se acuerden que la calle del Crucero Balears también es del pueblo y que necesita un mejor alumbrado.

Mari Luz y María Luisa, las dos damas de honor, son también dos preciosas sanjuaneras, muy jovencitas, que también dedican sus actividades al estudio y ambas sienten una gran ilusión por su pueblo y sus fiestas, y opinan y piden más realce para el desfile de carrozas, (¡vaya con las carrozas!), que debe durar más tiempo. Que se vuelva a hacer la ofrenda de flores, dándole el empaque e importancia que el acto requiere y que se acuerden de adornar, como siempre ha sido, la plaza del Caudillo, (lo pide Mari Luz), y de llevar algún numerito de fiestas a la calle de Cervantes, (pedido por María Luisa).

Trasladamos a las autoridades competentes los deseos de la nueva corte honorífica a la que felicitamos y rendimos nuestro homenaje de admiración.